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Jedan od strateških pravaca u razvoju AB Softovog 
ERP-a je promovisanje sistema poslovnog izveštavanja. 
Dobici su višestruki, od poboljšanja performasi do mo-
gućnosti da se otvore novi pogledi na rezultate poslova-
nja i brzo donose adekvatne odluke. 

Svaki ERP podatke beleži u takozvanoj transakcionoj 
bazi podataka i ona je idealna za za većinu uglavnom 
svakodnevnih poslova, praktično sve do trenutka kada 
treba, što bi Herkul Poaro rekao, da upotrebimo „male 
sive ćelije“. Rešenje je baza podataka optimizovana za 
poslovno izveštavanje. Pored transakcione, kao sastavni 
deo sistema ili kao suplement, postoji još jedna baza po-
dataka u kojoj su informacije uređene na način pogodan 
za brzo, pravovremeno i precizno izveštavanje. Svakog 
dana, u vreme kada je opterećenje najmanje, pokreću se 
automatizovane procedure čiji je zadatak da pripremaju 
i u tabele baze poslovnog izveštavanja upisuju konsoli-
dovane podatke. 

AB Soft je razvio sopstveni sistem poslovne inteli-
gencije koji korisnicima omogućava brz i sa stanovišta 

sistema nesmetan pogled u istorijske podatke koji su 
zabeleženi u više transakcionih baza tokom više godina 
korišćenja sistema. Sve to je uredno složeno i poređa-
no u tabele podataka i tabele dimenzija raspoređenih u 
obliku zvezde. I na nivou prikaza podataka AB Soft se 
oslonio na Microsoftove tehnologije i to na Excel sa Po-
werPivot dodatkom i Power BI koji prevazilazi neka od 
ograničenja Excela. Ovaj program za tabelarne proraču-
ne ima bezbroj dobrih osobina, ali sa novim zahtevima i 
novim vremenima pokazalo se da nije u potpunosti do-
rastao prezentaciji podataka u poslovnom izveštavanju.

AB Softov sistem za poslovno izveštavanje je pri-
lagodljiv potrebama korisnika i praktično svaka im-
plementacija je priča za sebe i struktura podataka u 
izveštajnoj bazi podataka se iz osnovnog modela pri-
lagođava konkretnim potrebama i mogućnostima. Ra-
zvoj celog sistema poslovnog izveštavanja prati inova-
cije tehnologija i iskustava na ovom polju i predstavlja 
jedan od oslonaca strateških razvoja AB Softa u nared-
nim  godinama. 

Šta dobar softver može
da uradi za vaš biznis? 


